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Landbrug og Fødevarer 

Kære Martin 

Tak for din henvendelse af 24. april 2013 og den medfølgende gennemgang af den 
danske implementering af EU-regler, som berører danske virksomheder. 

Som du ved, er jeg meget optaget af, at vores miljøregulering både tjener sit 
hovedformål, og samtidig giver fornuftige, enkle og ubureaukratiske rammer for 
danske virksomheder. 

I vores løbende dialog med landbruget og med andre brancher og 
erhvervsinteressenter er det et hovedfokus at sikre en miljøregulering og en 
administration, som både er enkel for alle, som ikke rummer unødige byrder, og 
som fuldt ud udnytter det gode udgangspunkt, som dansk landbrug og dansk 
erhvervsliv har, for at skabe værdi gennem en miljøansvarlig virksomhedsdrift. 

Vi arbejder således løbende i alle relevante sammenhænge med at udvikle og 
justere reglerne med henblik på at opnå den størst mulige forståelse hos brugerne 
af reglerne og den enkleste administration for myndighederne, borgere og 
virksomheder. 

På samme måde som vi eksempelvis har fulgt op på de to Virksomhedsudvalgs 
forslag og på de kortsigtede anbefalinger fra Husdyrreguleringsudvalget, er det 
også det perspektiv vi vil have i arbejdet med opfølgning på Natur- og 
Landbrugskommissionens anbefalinger og på Erhvervspanelets anbefalinger, 
ligesom vi nøje vurderer mulighederne for at imødekomme de forslag, som 
Virksomhedsforum fremsætter, herunder også ved forhandlingerne i EU. 

Når det gælder de forhold, I peger på vedrørende implementering af EU regler, har 
jeg bedt mit system om - sammen med Fødevareministeriet og Skatteministeriet 
for så vidt angår de direktiver, som ligger i disse ministerier - at foretage en 
teknisk gennemgang af de forhold, I rejser i jeres notat med henblik på, at vores 
folk kan mødes inden sommerferien for at afklare dels de juridiske forhold dels de 
historiske bevæggrunde og beslutningsgrundlaget på de reguleringsområder, I 
peger på. 

Jeg synes, vi på den baggrund skal drøfte, hvordan vi fortsat og fremadrettet sikrer 
en miljø-regulering og herunder en EU-implementering, der er enkel og effektiv, 
og som tilgodeser både miljøhensyn og erhvervets rammevilkår. 

Jeg vil bede min sekretær tage kontakt til din for at få et møde i kalenderen efter 
sommerferien. 

Med venlufchilsj ils 9^ 
Pia Olsen Dyhr 
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